



REPUBLIKA HRVATSKA  
ISTARSKA ŽUPANIJA  
**OPĆINA SVETA NEDELJA**  
Jedinstveni upravni odjel  
KLASA: 363-01/17-01/070  
URBROJ: 2144/03-01-18-7  
Nedešćina, 12. veljače 2018.

Jedinstveni upravni odjel Općine Sveta Nedelja, po isteku roka za upis i dostavu mišljenja, prijedloga i primjedbi na Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja, izradio je

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM UVIDU  
U NACRT PLANA GOSPODARENJA OTPADOM  
ZA PODRUČJE GRADA LABINA I OPĆINA RAŠA, KRŠAN, SVETA NEDELJA I PIĆAN  
ZA RAZDOBLJE 2017 - 2022. GODINE - SEPARAT ZA OPĆINU SVETA NEDELJA**

I

Izvešće o provedenom javnom uvidu u Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja izrađuje se na obrascu u tablici, kako slijedi:

<b>IZVJEŠĆE O PROVEDENOM JAVNOM UVIDU U NACRT PLANA GOSPODARENJA OTPADOM ZA PODRUČJE GRADA LABINA I OPĆINA RAŠA, KRŠAN, SVETA NEDELJA I PIĆAN ZA RAZDOBLJE 2017 - 2022. GODINE - SEPARAT ZA OPĆINU SVETA NEDELJA</b>	
<b>Naslov dokumenta</b>	Izvešće o provedenom javnom uvidu u Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja
<b>Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi javni uvid</b>	Jedinstveni upravni odjel
<b>Svrha dokumenta</b>	Izveščivanje o provedenom javnom uvidu u Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja
<b>Datum dokumenta</b>	12. veljače 2018. godine
<b>Verzija dokumenta</b>	I.
<b>Vrsta dokumenta</b>	Izvešće
<b>Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta</b>	Nacrt Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama te je li javnosti bio dostupan i na neki drugi način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za dostavu mišljenja, prijedloga i primjedbi?</p> <p>Na koji je još način bio dostupan javnosti?</p>	<p>Da.</p>	<p>Internetska stranica Općine Sveta Nedelja <a href="http://www.sv-nedelja.hr">www.sv-nedelja.hr</a></p> <p>Nacrt Plana gospodarenja otpadom bio je dostupan javnosti i u prostorijama Vijećnice Općine Sveta Nedelja.</p>
<p>Koji su predstavnici javnosti dostavili svoja mišljenja, prijedloge i primjedbe ili su ih upisali u knjigu primjedbi?</p>		<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je u razdoblju od 12. siječnja do 10. veljače 2018. godine.</p> <p>U istom je razdoblju Nacrt Plana gospodarenja otpadom bio dostupan javnosti i u prostorijama Vijećnice Općine Sveta Nedelja.</p> <p>Tijekom javnog uvida nije dostavljeno niti jedno mišljenje, prijedlog ni primjedba, niti su ona upisana u knjigu primjedbi koja je bila izložena na mjestu javnog uvida.</p>
<p>Razlozi neprihvatanja pojedinih mišljenja, prijedloga i primjedbi javnosti na određene odredbe nacrta</p>		<p>-</p>
<p>Troškovi provedenog javnog uvida</p>		<p>Provedba javnog uvida nije iziskivala dodatne financijske troškove.</p>

## II

Ovo Izvješće objavljuje se na internetskoj stranici Općine Sveta Nedelja, [www.sv-nedelja.hr](http://www.sv-nedelja.hr).

## III

Ovo Izvješće dostavlja se Općinskom načelniku Općine Sveta Nedelja radi utvrđivanja Prijedloga Odluke o donošenju Plana gospodarenja otpadom za područje Grada Labina i Općina Raša, Kršan, Sveta Nedelja i Pićan za razdoblje 2017 - 2022. godine - separat za Općinu Sveta Nedelja i upućivanja istog Upravnom odjelu za održivi razvoj Istarske županije, Odsjeku za zaštitu prirode i okoliša radi ishodovanja prethodne suglasnosti u smislu odredbe članka 21. stavka 2. Zakona o održivom gospodarenju otpadom ("Narodne novine", broj 94/13. i 73/17).



v.d. Pročelnika

Vitaljano Beletić